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HAmsn: Aptem
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.11.2004 16:46:29

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 19.11.2004 19:10:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6344/answer/6345




YBaxaemruiii ApreMm! B HopMe ogHO SIMUKO pacIionaraeTcs HUXKe Apyroro. Eciu Obl oHU
pacrojarajuch Ha OTHOM YpOBHE - BBl TpoCTO He cMOriu ObI XOOUTh. [Ipyroe oeso, 4To UMeeTCs
KaKoe-T0 00pa3oBaHue, 3T0 He0OXOOUMO BBISICHUTL. ITO MOKET OBITh BApUKOIlesie (BapUKO3HOE
pacirpeHye BeH CEMeHHOT0 KaHaTHKa), TH00 KUCTa IMPHUAaTKa, WU KIUCTA CEMEHHOT'0 KaHAaTHKa,
BHPTYyalIbHO TPYIHO CKa3aTh O0Jiee ompenesieHHo. [I71s BeIICHeHUs Hamo caennaTth Y3U opraHos
MOILIOHKY U 00paTUTBLCS K YPOJIOTY [Jis HETIOCPEICTBEHHOTO 0CMOTpa. [IuiiuTe, ecnu 6yayT elre
BOITPOCHI.



